

推动消费扶贫 助力产业发展

苏陕协作(崇川-佛坪)消费扶贫农副产品推介会举行

国务院办公厅《关于深入开展消费扶贫工作意见》强调,要深入开展消费扶贫工作,助力打赢脱贫攻坚战。上月30日,汉中市佛坪县组织相关企业、集体经济合作社来到崇川,开展推动东西部消费扶贫协作暨农副土特产品推介活动。

佛坪县是秦岭的明珠,境内山环水绕、气候温润,素有生物基因库、天然氧吧之称,是“大熊猫的家园”和“中国山茱萸之乡”。推介会上,既有产于秦岭高山的天麻、茶叶等滋补饮品,又有山萸肉、蕨根粉等特色美味。

上月31日,崇川区召开影城安全生产检查总结会,总结了崇川区、南通开发区内25家营业影城存在的安全隐患问题并提出了整改措施。

自上月10日崇川区召开安全生产专项整治行动动员部署会议后,各部门深入贯彻落实党中央、国务院和省委省政府、市委市政府关于安全生产工作的决策部署,深刻汲取响水“3·21”特别重大爆炸事故教训,落实好国务院江苏安全生产专项整治督

导工作组的督导要求。区委宣传部于上月19日至26日,牵头联合区市场监督管理局、崇川公安分局、区应急管理局、区消防大队五部门,对崇川区、南通开发区内25家营业影城集中开展为期一周的安全联合大检查行动。

检查中,检查组发现部分影城安全生产规章制度和操作规程不规范、未建微型消防站或未排值班表,多家影城未制定相关应急预案,个

别影城存在拍照片走过场,部分影城视频监控资料保存未达到30天存储要求等现象。针对存在的问题,检查组成员逐项开出限时整改清单,并提出了相应整改的时间节点和消除隐患的措施。

会议指出,针对存在的问题,区委宣传部将逐一核查25家影城落实整改情况,对整改不到位的影城,将采取对应处罚措施。会议要求,相关责任(主体)单位要进一步提高思想

认识、进一步健全规章制度、进一步确保消防安全、进一步加强食品安全、进一步强化治安管理、进一步夯实相关责任。

2020年,区委宣传部将把影城隐患排查治理作为重中之重,建立健全地毯式排查、战役式整改、档案式管理的“三式管理”制度,坚持定期排查与不定期抽查相结合,掌握影城安全实时情况,确保影院安全生产经营。

·马达·

严查安全隐患 积极落实整改

崇川对25家影城安全生产情况展开检查



全区100名见义勇为联防保安获表彰

上周四,崇川区委政法委、公安崇川分局、区见义勇为基金会召开大会,集中表彰了一年来在协助公安机关开展巡逻防范、盘查设卡、治安保卫和服务群众等方面作出突出贡献的100名见义勇为联防保安人员,共发放奖金10万元。20名见义勇为联防保安获奖代表上台领取荣誉证书,葛文泉、尤乐代表全体获奖保安交流发言。

近年来,省、市见义勇为基金会相继出台政策,将联防保安人员纳入见义勇为奖励范畴,并先后多次开展了大规模的表彰奖励,大大鼓舞了联防保安队伍的士气,为联防保安人员忠勇履职提供坚实保障。目前,全区各街道见义勇为工作站均设在辖区派出所,主管领导和联络员都是公安派出

所的教导员和民警。各工作站通过规范管理、练兵考核、奖惩激励等有效手段,充分挖掘联防保安人员见义勇为线索,大力表彰见义勇为联防保安人员,激发其弘扬正能量的光荣感和使命感,不断提升联防保安人员的争先意识、防护意识和实战能力。

笔者从崇川区见义勇为基金会获悉,今年以来,基金会深入贯彻落实《江苏省奖励和保护见义勇为人员条例》,共认定见义勇为人员13名,重大节日慰问、伤病人员救助帮扶90余人,共发放奖金、慰问金18万余元,同时为辖区72名区级以上荣誉见义勇为人员购买了意外保险,并在生日当天向他们送上生日蛋糕表示祝福。区基金会会同区委政法委、公安分局

出台了《扫黑除恶专项奖励办法》,印发了2万份扫黑除恶弘扬见义勇为精神宣传材料,同时依托社交网络和大众服务平台,直观、生动地展示见义勇为英雄事迹,扩大了见义勇为的宣传覆盖面、感染力和影响力。

此外,区见义勇为基金会将见义勇为工作融入城乡社区网格化服务管理,根据《关于把见义勇为工作纳入社区网格化服务管理的实施意见》要求,以公安派出所搬迁为契机,全力打造见义勇为工作站,积极推进“社区警务+见义勇为网格”双融合工作机制,构建社区民警统筹负责,网格长、网格员具体负责见义勇为网格化服务管理体系,加快推进全区见义勇为工作站网格化全覆盖。

就深化推进全区见义勇为工作,区见义勇为基金会理事长顾昌进表示,下一阶段,将进一步深化引导培育,激发联防保安人员见义勇为新动能。各工作站通过规范管理、练兵考核、奖惩激励等有效手段,充分挖掘联防保安人员见义勇为线索,通过大力表彰,激发光荣感和使命感。进一步加强权益保护,回应见义勇为人员对美好生活的新期待,抓住见义勇为人员最关心、最直接、最现实的问题,积极探索建立权益保障和困难帮扶长效机制。进一步强化责任担当,从提高思想认识,凝聚工作合力,营造社会风尚,加强自身建设入手,为推进社会治理现代化水平作出新贡献。·金驰·

4名崇川政法干警光荣退休

上月30日,区委政法委以“致敬·传承”为主题,为2019年度光荣退休的4名老同志举办崇川政法干警光荣退休仪式,致敬老一辈政法干警,传承担当奉献精神。

区委常委、政法委书记顾德华作为退休干警颁发光荣退休证书,对从警几十年、立足本职、扎实工作,爱岗敬业,把青春和智慧贡献给崇川政法事业的退休政法干警给予充分肯定和高度评价。

·顾亚红·

崇川和保障人民群众安居乐业做出积极贡献。同时希望退休同志调整心态和生活节奏,享受美好幸福的退休生活,腾出更多的时间来照顾家庭,保持精神愉快、良好心态,生活过得充实而有质量。

来自崇川区检察院的退休检察官代表深情回顾了三十年从检心路历程,表达了对崇川政法工作的深厚感情,表示将永远不忘共产党员的初心和使命,继续坚定信念,发挥特长,为政法工作高质量发展贡献自己的智慧和力量。来自公安分局城东派出所的青年干警代表作交流发言,表示将以前辈为榜样,扣好人生的第一粒扣子,永葆忠诚本色,传承和发扬政法老前辈的优良传统,履行新使命、开创新征程、书写新辉煌。

区检察院检察长邹建华等参加仪式。·左婧媛·

崇川区消防救援大队挂牌

上月31日,崇川区消防救援大队举行挂牌仪式。区委常委、副区长陈剑锋,区政府党组成员、公安分局局长丁忠明等参加仪式。

就进一步做好转制后的工作,陈剑锋希望消防救援大队牢记使命,以坚决听党话、跟党走的实际行动,满怀激情投身消防事业,确保队伍和各级指战员绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠;坚持最高标准,严格按照纪律队伍建设标准,继续弘扬光荣传统和优良作风,锻造一支关键时刻靠得住、顶得上的正规化、

专业化、职业化消防救援队伍;练就过硬本领,围绕能力建设拓展,立足“全灾种、大应急”需要,加强专业化、实战化训练,时刻保持枕戈待旦、快速反应的备战状态,最大限度保卫人民群众生命财产安全;永远竭诚为民,把人民群众获得感、幸福感、安全感作为第一标准,把人民褒奖作为最高荣誉,在人民群众最需要的时候冲锋在前,坚决做到刀山敢上、火海敢闯。

仪式结束后,区领导参观了大队救援装备和车辆。·杨双明·

崇川公布第一批专项整治漠视侵害群众利益问题工作成果

崇川区认真贯彻落实中央、省委和市委关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展专项整治的部署要求,聚焦扶贫、教育、医疗、农村集体“三资”监管和征地拆迁等5个方面开展专项整治。全区各单位各部门认真落实专项整治主体责任,针对群众反映强烈的突出问题加大整治力度,实行项目化推进,取得了阶段性成果。为认真落实开门搞整治要求,现公布一批专项整治漠视侵害群众利益问题工作成果。

聚焦扶贫等重点领域

扩围升级“阳光扶贫”监管系统,各类扶贫济困资金、涉农资金全部纳入监管。录入扶贫济困项目资金15项,涉及部门6家,2019年共计支出资金3864.84万元。全面落实省委督查反馈问题的重点整改,对8月15日省纪委监委崇川区阳光扶贫系统运行中的三个方面问题,及时督促相关部门落实整改工作,目前已整改到位。

聚焦义务教育学校办学

深入开展违规办学问题专项检查督查,查处违规办学问题108个。全面使用“江苏省中小学生校外培训机构管理服务平台”,录入培训机构260所,培训教师1157名。截至去年11月底,省“名师空中课堂”注册总数44166个。全区110所校内用餐学校运行使用“阳光食堂”监管服务平台,关停取缔非学历教育培训机构43家。

聚焦高值医用耗材采购

深入贯彻落实中央、省和市关于治理高值医用耗材的部署要求,进一步加强对高值医用耗材采购和使用环节的监管,完善

截至目前,崇川区完成房屋征收(搬迁)项目37个(其中新开项目20个,扫尾项目17个),完成动迁居民708户,非居263户,拆除房屋面积67.28万平方米。国有土地上启动依法征收项目34个,其中有7个项目通过推进已完成,北街小学周边项目完成依法实施强制拆除。集体土地上启动责令交地程序有6个项目。完成经营性用地挂牌出让和公用设施等用地划拨43宗,面积2283亩。

·张薇薇·

崇川公布2019年度药品零售企业药品安全信用等级评定结果

为贯彻落实国务院《社会信用体系建设规划纲要(2014—2020年)》《南通市食品药品质量安全信用体系建设实施方案》有关精神,依据《南通市药品零售企业药品安全信用等级评价标准》有关规定,崇川区市场监管局结合2019年度日常监管、专项检查、认证检查、跟踪检查以及行政执法等情况,对全区的药品零售企业进行了药品安全信用等级评定(信用等级分A、B、C、D四级,A级表示守信,B级表示基本守信,C级表示信用缺陷,D级表示严重失信)。

2019年度参与药品零售企

业药品安全信用等级评定单位共计327家:连锁门店226家,评定为A级33家,B级192家,C级1家;单体药店101家,评定为A级10家,B级84家,C级7家。

·徐栋·



扫描二维码了解
评定结果具体名单